

# 齐鲁大道北延高架桥通车

## 济南西站旅客通过该桥可直达非遗园,未来齐鲁大道直通北绕城



高架桥南端设立限高龙门。 本报通讯员 付小春 摄



道,对缓解西部尤其西客站片区南北交通压力将发挥重要作用,小清河以北的市民到济南西站将更加方便。

26日早晨7时,齐鲁大道北延高架桥低调通车,没有举行任何通车仪式。高架桥南起西客站片区的德州路,南侧上桥处已经设立了限高龙门,限高4.5米,设计时速60千米。

齐鲁大道北延向北依次跨越清源路,滨河南路,小清河,南水北调,京沪三、四线铁路,最后在济齐路以南300米处落地。高架桥部分全长1206.76米,其中主桥长866米,引道长340.76米,设计宽度为29米,为双向六车道,高架桥中间设立防撞护栏和隔

离墩,在桥的两侧各设有2.5米的非机动车道,并由护栏相隔。

齐鲁大道北延高架桥工程是济南非物质文化遗产博览园项目的配套市政工程,由中铁十局济铁公司二环西路项目部承建。去年9月17日,高架桥成功跨越最后的节点——京沪铁路三、四线,顺利实现了主体贯通,此后一直在进行地面附属物以及路灯等的施工。

负责高架桥建设的中铁十局济铁公司二环西路项目经理刘长征向记者介绍说,齐鲁大道高架桥通车后,将成为除二环西路之外,济南西部又一条重要的南北通道,对于

缓解济南西部片区尤其是西客站片区南北交通压力,有着重要的作用。

刘长征说,将来非物质文化遗产博览园建成后,来济南旅游的旅客从济南西站可直接通过齐鲁大道高架桥直达非遗园。“比绕行滨河南路和济齐路少走五六公里的路程,节省20分钟左右的时间。”

记者了解到,齐鲁大道高架桥工程是齐鲁大道北延一期工程的重要组成部分,齐鲁大道北延一期工程延长至济齐路,目前地下管线已经铺设完毕,地面道路也已通车。未来齐鲁大道还将继续北延,最终向北连接北绕城高速。

### 注册资本登记改革 工商微信一查便知

本报2月28日讯(记者 任磊磊 通讯员 王冰 杜陶羽) 最新的注册资本登记制度改革信息,登上手机微信全知晓。2月28日,记者从济南市工商局获悉,“济南工商企业注册”微信平台已正式上线。市民可扫描二维码进行关注,随时查询和了解最新政策法规、材料规范、登记表格等政策信息。

“3月1日起济南市工商局实行新的注册资本登记制度,我们对很多政策都不熟悉,不知道有没有方便查询的办法?”市民李先生表示,注册资本登记信息披露后,还是有一些不明白的地方,到工商部门咨询又觉得麻烦。

济南市工商局人员介绍,工商局日前开通了“济南工商企业注册”微信平台(微信号:jngsqyze)。记者看到,关注该账号后出现了“办事指南”、“法律法规”、“我们”三个选项。其中,“办事指南”中包含了材料规范和表格下载;“法律法规”则有注册资本制度改革、常用法律法规查询、工商法律法规查询;“我们”中则是所有工商局及所属单位的联系方式和地址。“有了这个账号,再也不用担心查询难了。”李先生发现官方微信内容如此详尽,非常开心,“以后有什么需要咨询和求助的,直接上微信就可以。”

济南市工商局企业注册局局长王圣水介绍,工商部门通过平台还将及时向关注用户发送有关注册资本登记制度改革和工商登记工作的最新消息,保障申请人按照最新的规范要求便捷办理工商登记业务。此外还将增加企业信用公示、工作建议和问题反映等相关服务模块。

# 从今天起,买翡翠不用排队在钱 一万的手镯 只需1000元

一折批发价买翡翠!砍掉所有中间环节!全场翡翠只有您不敢想象的超低价!惊爆价欢迎市民前来选购! 买就送!每天前100名消费顾客赠送精美礼品一份,全场翡翠49元起,样样保证A货,配备中维质检珠宝玉石质量检测中心证书,让您买得超值,买得放心!



### 第一届春季翡翠厂家直批惠

时间:2月28日—3月3日

(本周五、周六、周日、周一)

山东新闻大厦四楼舜华堂展厅(添源大街6号)

预约电话:400-8678-617(电话预约免排队)

### 翡翠手镯499元起

在本次直销会上由于是工厂批发价直销,所以价格更低更诱人,令人咋舌!入门级的A货翡翠手镯仅仅400多元就可以买到,三五千就能买到水头更好,相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的翡翠。一款冰种飘绿翡翠挂件仅售1000多元,和田碧玉戒指、手链、项链、耳坠也只要300多元就能买到。

### 翡翠挂件399元起

在此,深圳中宝华郑重承诺:在“自我派”现场购买任意一款翡翠可以全场比价,绝对买得超值,展销会场全部保证A货,千元以上产品保证配备国家权威部门检测证书,数万款A货翡翠手镯、挂件,总有一款适合您,轻轻松松买翡翠,保证每位消费者都可以选购到自己满意的翡翠手镯、挂件、配饰等。

### 一折价买翡翠火爆进行中 好翡翠人人爱 物美价廉人人戴

近日,由著名翡翠品牌企业深圳中宝华公司牵头,层层把关,组织近万件翡翠精品来京举办第一届春季翡翠厂家直批惠,一件起批,这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、平安扣、平安扣、貔貅类等翡翠饰品,还有部分和田玉石,确保让消费者都能买到心仪的款式。

据本次中宝华公司总裁王总介绍,翡翠是翡翠行业传统销售渠道,各大商场专卖店和各级经销商代售商都在忙着四

处寻找货源囤积居奇,推高拉高价格导致今年市场,而在本届翡翠厂家直批惠上,深圳中宝华公司凭着非常雄厚的生产加工实力,拥有数百万件充裕的翡翠精品现货,在业内进行批发价销售,全场翡翠的价格仅仅是出厂价,批发价,比商场价格要低上好多倍。在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外,还要经过多级经销商的层层加码,价格自然也就出厂价的几倍甚至几十倍。



### 抢购通知

- 1.以信誉保证真品!
- 2.一件起批,超低批发价,低到您不敢想象!
- 3.抢购仅4天,2月28日,3月1日,2日,3日(本周五、周六、周日、周一),上午8:00至18:00精彩不容错过
- 4.地址:山东新闻大厦四楼舜华堂展厅(添源大街6号)。  
公交线路,市内可乘39、49、70、80、102、113、165、K39、K52、K96、BRT3,山东新闻大厦站下车即到。  
咨询电话:400-8678-617 (电话预约免排队)

